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Rada Miejska w Sztumie 

RADNI Rady Miejskiej w Sztumie 

 

Protokół nr XXV.2025 

z obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Sztumie 

z dnia 29 października 2025 roku 

 

 

XXV sesja Rady Miejskiej w Sztumie w dniu 2025-10-29 

Miejsce posiedzenia: sala nr 33 Urzędu Miasta i Gminy w Sztumie 

Obrady rozpoczęto 2025-10-29 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:59 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Akierman 

2. Ryszard Antoniuk 

3. Danuta Barańska 

4. Agnieszka Borowska 

5. Wojciech Dobrzyński 

6. Waldemar Fierek 

7. Krzysztof Garbowski 

8. Jarosław Kazimierowicz 

9. Sławomir Lipski 

10. Adam Poćwiardowski 

11. Iwona Ruszkowska 

12. Sławomir Sidorowicz 

13. Piotr Siebert 

14. Piotr Spiżewski 

15. Krystian Zdziennicki 

 

 

Ad pkt 1 Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwarcia obrad XXV sesji Rady Miejskiej dokonał Waldemar Fierek, przewodniczący Rady Miejskiej. 

Przywitał wszystkich przybyłych na sesję: 

 

1) Bartosza Mazerskiego- Burmistrza Miasta i Gminy  

2) Adama Kaszubskiego- zastępcę Burmistrza Miasta i Gminy  

3) Małgorzatę Surdyka- Sekretarza Miasta i Gminy 

4) Danutę Wiatrowską- Skarbnika Miasta i Gminy  
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5) Sołtysów 

6) Wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję 

 

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek stwierdził prawomocność obrad, gdyż na 15-osobowy skład Rady 

w obradach udział brało – 14 radnych. Nieobecni radni:   Adam Poćwiardowski 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu  

Lista obecności osób uczestniczących w obradach sesji stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu  

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek poinformował zebranych, że obrady Rady Miejskiej są rejestrowane 

za pomocą urządzeń nagrywających dźwięk i wizję, a uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej radni wyrażają 

zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych  

 

Ad pkt 2 Przewodniczący Rady Waldemar Fierek poinformował, że porządek obrad XXV sesji Rady 

Miejskiej został udostępniony drogą elektroniczną w programie eSesja wraz z materiałami i projektami 

uchwał będącymi przedmiotem obrad: 

Porządek obrad sesji jest następujący: 

1.  Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku. 

3. Stwierdzenie o przyjęciu protokołu nr XXIII.2025 i XXIV.2025 roku.  Protokoły do wglądu 

wyłożone w Biurze Rady Miejskiej i udostępnione w programie eSesja. 

4. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy i jednostek gminnych z działalności międzysesyjnej. 

1) przedłożenie przez Burmistrza Miasta i Gminy informacji o stanie realizacji zadań 

oświatowych w roku szkolnym 2024/2025, 

2) informacja Burmistrza Miasta i Gminy Sztum z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych 

za rok 2024- przedstawi Małgorzata Surdyka, Sekretarz Miasta i Gmin. 

5. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie: 

1) zmian w budżecie gminy na rok 2025- przedstawi Danuta Wiatrowska, Skarbnik Miasta i Gminy, 

2) utworzenia Sztumskiego Ośrodka Sportowej Aktywności oraz nadania statutu- przedstawi 

Małgorzata Surdyka, Sekretarz Miasta i Gmin, 

3) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Sztum- przedstawi Waldemar Fierek, 

Przewodniczący Rady Miejskiej.  
6. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych przez Radnych interpelacjach, zapytaniach, 

wnioskach    i udzielonych odpowiedziach. 

1) informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych 

radnych Rady Miejskiej za rok 2024- przedstawi Waldemar Fierek, Przewodniczący Rady Miejskiej 

7. Część uroczysta sesji: gratulacje dla radnego Piotra Spiżewskiego  

8. Zakończenie obrad.                                               

                              

Wobec braku zgłoszenia dodatkowych propozycji zmian do porządku obrad Rada przystąpiła do 

realizacji powyższego porządku obrad XXV sesji. Porządek stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 

protokołu 

 

Ad pkt 3   Protokoły nr XXIII.2025 i nr XXIV.2025 do wglądu wyłożone były w Biurze Rady Miejskiej i 

udostępnione w programie eSesja. Radni zapoznali się z treścią protokołów uwag nie zgłosili i protokoły 

podpisali; 
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- Przewodniczący Rady Waldemar Fierek stwierdził o przyjęciu przez Radę Protokołu nr XXIII.2025 i 

XXII.2025 z sesji Rady Miejskiej w Sztumie 

Ad pkt 4  Informacja Burmistrza Miasta i Gminy i jednostek gminnych z działalności międzysesyjnej 

została udostępniona radnym drogą elektroniczną w programie eSesja; 

- Rada przyjęła do akceptującej wiadomości informację z działalności Burmistrza i jednostek gminnych z 

okresu międzysesyjnego. Informacja stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu  

ad 4.1) Burmistrz Miasta i Gminy Bartosz Mazerski przełożył na ręce Przewodniczącego Rady 

Miejskiej Waldemara Fierka Gminy informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku 

szkolnym 2024/2025. Niniejsza informacja został udostępniona droga elektroniczna w programie 

eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu 

ad 4.2) zgodnie z porządkiem obrad Małgorzata Surdyka, Sekretarz Miasta i Gminy przedstawiła 

informację Burmistrza Miasta i Gminy Sztum z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych za rok 

2024  

- informacja stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu 

Ad pkt 5   Podjęcie uchwał Rady Miejskiej w sprawie: 

ad 5.1) projekt uchwały zmian w budżecie gminy na rok 2025 (uchwałą nr XXV.181.2025) 

przedstawiła Danuta Wiatrowska, Skarbnik Miasta i Gminy informując o pozytywnej opinii 

resortowej Komisji Rady Miejskiej- Komisji Finansów Publicznych i Rozwoju  

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy na rok 2025, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir Lipski, 

Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, Piotr Spiżewski, Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Adam Poćwiardowski 

 

- Uchwała nr XXV.181.2025 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 8 do 

niniejszego protokołu  

ad  5.2) projekt uchwały w sprawie utworzenia Sztumskiego Ośrodka Sportowej Aktywności oraz 

nadania statutu (uchwała nr XXV.182.2025) przedstawiła Małgorzata Surdyka, Sekretarz Miasta i 

Gminy informując o pozytywnej opinii resortowych Komisji Rady Miejskiej: Komisji Wsi, 

Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa, Komisji Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych i 

Komisji Finansów Publicznych i Rozwoju  

Głosowano w sprawie: 

utworzenia Sztumskiego Ośrodka Sportowej Aktywności oraz nadania statutu- przedstawi 

Małgorzata Surdyka, Sekretarz Miasta i Gminy 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir Lipski, 

Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, Piotr Spiżewski, Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Adam Poćwiardowski 

Uchwała nr XXV.182.2025 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 9 do 

niniejszego protokołu  

  

ad 5.3) projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Sztum 

(uchwała nr XXV.183.2025) przedstawił Waldemar Fierek, Przewodniczący Rady Miejskiej 

informując o pozytywnej opinii resortowych Komisji Rady Miejskiej: Komisji Wsi, Gospodarki 

Komunalnej i Bezpieczeństwa, Komisji Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych i Komisji Finansów 

Publicznych i Rozwoju 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i Gminy Sztum- przedstawi Waldemar Fierek, 

Przewodniczący Rady Miejskiej. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir Lipski, 

Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, Piotr Spiżewski, Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Adam Poćwiardowski 

- Uchwała nr XXV.183.2025 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 10 do 

niniejszego protokołu  

 

Ad pkt 6 Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych przez Radnych interpelacjach, 

zapytaniach, wnioskach i udzielonych odpowiedziach. 

1) Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Fierek przedstawił Informację 

Przewodniczącego Rady Miejskiej z dokonanej analizy oświadczeń majątkowych radnych 

Rady Miejskiej za rok 2024  

 

- informacja stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu  

 

2) Przewodniczący Rady Waldemar Fierek poinformował, że w okresie międzysesyjnym radny 

Ryszard Antoniuk złożył zapytanie – przewodniczący   przedstawił treść zapytania i udzieloną 

odpowiedź radnemu przez panią dyrektor Sztumskiego Centrum Kultury  

- zapytanie radnego stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu; odpowiedź stanowi 

załącznik nr 13 do niniejszego protokołu  

3) w okresie międzysesyjnym wpłynęło pismo z Urzędu Skarbowego dotyczące analizy 

oświadczeń majątkowych radnych za rok 2024. W stosunku do oświadczeń majątkowych trzech 

radnych zgłoszono nieznaczne uwagi- radni wniosą stosowne wyjaśnienia 

4) w imieniu mieszkańców Koniecwałdu wpłynęła petycja w sprawie planowanej inwestycji 

dotyczącej utworzenia bazy magazynowo- transportowe wraz ze zbieraniem odpadów (..)- w tej 

sprawie na nadzwyczajnej sesji Rada podjęła stosowną uchwałę 
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5) Przewodniczący Rady Waldemar Fierek poinformował, że harmonogram posiedzeń Komisji 

Rady Miejskiej wraz z terminem XXVI sesji na miesiąc listopad zostanie udostępniony drogą 

elektroniczną  

 

Część uroczysta sesji: w części uroczystej sesji Burmistrz Miasta i Gminy Bartosz Mazerski                                

i Przewodniczący Rady Waldemar Fierek pogratulowali radnemu Piotrowi Spiżewskiemu za 

międzynarodowe sukcesy w zawodach sprawnościowych. Radny Piotr Spiżewski po raz kolejny 

został multimedalistą w zawodach Firefighter Challenge Championship Series w Stanach 

Zjednoczonych. W zawodach tych rywalizują strażacy z całego świata. Radni i zebrani brawami 

pogratulowali sukcesu radnemu Piotrowi Spiżewskiemu.  

Głos zabrał radny Piotr Spiżewski podziękował za gratulacje i słowa uznania mówiąc, że zawsze z 

dumą reprezentuje i będzie reprezentował nasze miasto. 

 

Ad pkt 9   Zakończenie obrad.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Waldemar Fierek zamknął 

obrady XXV sesji dziękując wszystkim za udział 

 

 

 

 

Protokół sporządziła:                                                                                          Przewodniczący                                                        

 Rady Miejskiej w Sztumie 

 Czesława Jaźwińska 

                                                                                                                       Waldemar Fierek        

 
 


